

SCHEDA TECNICA

PRODUCT NAME: TERRA COMPATTA MOSAICO

INGREDIENTI/INCI INGREDIENTS:

TALC,MICA,TRIISOSTEARIN,TIN OXIDE,SILICA,CYCLOPENTASILOXANE,OCTYLDODECANOL,PARFUM, TOCOPHERYL ACETATE,CAPRYLYL GLYCOL,BHT,CYCLOHEXASILOXANE,RETINYL PALMITATE

My Contain:

CI 77491

CI 77492

CI 77499

CI 15850

CI 77891

CI 77007

METODO APPLICATIVO:

usare il pennello n°18, passare in modo più o meno leggero nella zona a T del viso, zigomi e mento per illuminare, per rendere dorata e far risaltare l'abbronzatura.

DESCRIZIONE

Terra Kalahari è stata formulata assemblando e miscelando varie tonalità di marrone, nocciola, sabbia e una punta di bronzo vivo e luminoso sarà un gioco per ogni donna crearsi il suo look da uno più leggero per il giorno al più intenso per la sera dove ogni pelle e abbronzatura risulterà più sensuale e misteriosa. Paraben e Nikel Free

PaO



Riteniamo che la data di 24 mesi tuteli l'integrità del prodotto a condizione che dopo l'uso venga correttamente richiuso e riposto in luogo idoneo.